MaTtepuanbHasa To4Ka.
Cuctema otcyera.
[lepemelleHue.

YpoK B 9 Knacce
Y4yebHuk lNepbiwknH A.B.
Yuutenbs KoHoHoBa E.HO.



MexaHu4yeckoe ABMXeHne — USMeHeHue
NONOXXeHUSA Tena OTHOCUTENbLHO OAPYrmnx
TEeNn ¢ Te4eHUEM BPEMEHMW.
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MaTepuanbHas To4Ka — Teno pasmepamm u
doopmMoU KOTOPOro B AaHHOM 3aga4ve MOXHO
npeHebpeyb



[TocTynartenbHoe ABMXEHME — B NTI0O0U
MOMEHT BPEMEHN BCE TOYKU TEMNa ABUXKYTCS
OVNHAaKOBO.
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BpallaTtenbHoe ABMXEHNE

e



Cucrtema otcyeTa - Tero OTcYeTa

COBOKYMHOCTb cucTema
KoopauHaT

YacCbl




BeKTop — HanpaBneHHbIN OTPE30K
( BEnM4nHa 1 HanpasneHue)
CKoOpocmb , cuna, rnepemeweHue,

YCKOpEeHUe... ~

Ckansap —4ncno

( BENMYMHA He nmetroLlad
HanpasneHus)

Macca, 06EM, nymsb, OfUHa,
Koru4yecmseo. ..



TpaekTopusi — eoobparkaemas /iuHUS 80071k
Komopou osu A I

7




[lepemewEéHue — 8eKmMop, coeoduHsrWUU
HayarsibHOe oJsioXXeHue mesia ¢ e20
r1ocr1e0yrowWUM rosioXKeHUeM.




CamMoneTt nponeTern no npamon 300 KM, 3aTEM
NOBEPHYI No4 NPAMbIM YITIOM U NPOSeTern
eLle 400 kM. Hemy paBeH MoAynb BEKTOPA
nepemeLleHuna?

|S|%=300% + 400% = 250000
S =500 (Km)

aMoneT npofieten no npamMmoun 600 KM, 3aTeM
NoBEePHYI nNog NPSMbIM YoM U NMPOoSieTern
800 kM. OnpegennTe NyTb caMorsieTa.



*CTyn nepeaBuHynu cHa4vyana Ha 6 M, a 3aTem
eLle Ha 8 M. Hemy paBeH NPOUAEHHbLIN NYTL?

(BO3MOXXHbI pa3Hble BapunaHThbl peLleHuns)

« CTpena, BbinyLleHHad
BEpPTUKarbHO BBEPX,
NOCTUINa MakcumarisHOU
BbICOThI 15 M 1 ynarna Ha
TO XK€ MEeCTO, OTKyAda ObliNna
BbinyLwieHa. HYemy paBeH
MOo4ylb €e nepemMeLleHna?
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